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KOMUNIKAT nr 93/WD/IV liga zachodnia/2015-16 
z dnia 19.05.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 14-15.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Wojciech Tomczak Garbarz Zembrzyce 8 żółta 14.05.2016 1 mecz 

  2 Damian Kułaga Górnik Libiąż 6 żółta 14.05.2016 105 zł 

  3 Tevin Ojirogbe Górnik Libiąż 3 żółta 14.05.2016 70 zł 

  4 Patryk Wójcik Górnik Libiąż 4 żółta 14.05.2016 1 mecz 

  5 Jakub Dziedzic Górnik Wieliczka 6 żółta 14.05.2016 105 zł 

  6 Bartosz Szczepański Górnik Wieliczka 4 żółta 14.05.2016 1 mecz 

  7 Konrad Tyrpuła Górnik Wieliczka 4 żółta 14.05.2016 1 mecz 

  8 Maciej Furman Halniak Maków Podh. 3 żółta 14.05.2016 70 zł 

  9 Tomasz Moskała Halniak Maków Podh. 3 żółta 14.05.2016 70 zł 

10 Łukasz Rupa Iskra Klecza 8 żółta 15.05.2016 1 mecz 

11 Maciej Balawender Jutrzenka Giebułtów 4 żółta 14.05.2016 1 mecz 

12 Grzegorz Bizoń Jutrzenka Giebułtów 6 żółta 14.05.2016 105 zł 

13 Marcin Kalinowski MKS Trzebinia-Siersza 6 żółta 14.05.2016 105 zł 

14 Maciej Przeniosło Proszowianka 4 żółta 15.05.2016 1 mecz 

15 Adisa Monsuru Skawinka Skawina 6 żółta 14.05.2016 105 zł 

16 Sławomir Para Sosnowianka 8 żółta 14.05.2016 1 mecz 

17 Damian Duda Spójnia Osiek-Zimnodół 4 żółta 14.05.2016 1mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Górnik Libiąż, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Górnik Libiąż – Garbarz Zembrzyce (14.05.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie raportu delegata meczowego, postanowił ukarać Rafała Jędrszczyka 
(Skawinka) karą upomnienia za wypowiedzi w kierunku sędziego podczas meczu Skawinka Skawina – Górnik 
Wieliczka (14.05.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


